



RIEVIŅU NOVADA ZINAS

Поздравляю учеников, учителей, работников школ и родителей учащихся с Днём знаний!

Успешного, полного творческих идей нового учебного года!

Председатель думы Риебиньского края
Петерис Рожинскис

6 октября – выборы в 13-й Сейм

В субботу, 6 октября 2018 года, пройдут выборы в 13-й Сейм. Порядок выборов в Сейм установлен Конституцией, Законом выборов в Сейм, а также, другими правовыми актами. В организации выборов в Сейм вовлечены избирательные комиссии трёх уровней – Центральная избирательная комиссия, избирательные комиссии 119 республиканских городов и округов, а также, более тысячи комиссий избирательных участков в Латвии и за рубежом.

Избирательное право

Право участвовать в выборах в Сейм есть у каждого гражданина Латвии, который на момент выборов достиг 18-летия. На выборах в Сейм избиратели могут голосовать на любом избирательном участке в Латвии и за рубежом, а об участии в выборах в паспорте избирателя делают специальную отметку – печать. Избиратели, у которых имеется только удостоверение личности и не имеется действительного паспорта, с 24 сентября 2018 года по 5 октября 2018 года должны получить удостоверение избирателя.

Возможности голосования

В день выборов избирательные участки будут открыты с 7.00 до 20.00 часов. Избиратели, которые не могут попасть на избирательные участки в день выборов, за три дня до выборов в определённые часы могут использовать возможность оставить свои голоса на хранение. Такая возможность будет доступна в среду, 3 октября, с 17.00 до 20.00 часов, в четверг, 4 октября, с 9.00 до 12.00 часов и в пятницу, 5 октября, с 10.00 до 16.00 часов. Избирательные участки, где можно будет отдать голоса на хранение, будут созданы в самоуправлениях, где право голоса имеет не менее 7500 избирателей. В самоуправлениях, где более 20 000 избирателей, такие участки доступны с расчётом, чтобы на полные 20 000 избирателей приходился один избирательный участок.

Избиратели, которые по состоянию здоровья не могут прибыть на избирательный участок и лица, ухаживающие за ними, могут проголосовать по месту своего нахождения. Место нахождения избирателя необходимо заявить с 1 октября до 12.00 часов 6 октября в ближайшем избирательном участке.

Избирательные участки в Риебиньском крае

Номер участка	Название участка	Адрес участка
715.	Здание территориального управления Гальянской волости, Дом культуры	ул.Лиепу, 1, Гальяны, Гальянская волость, Риебиньский край
718.	Здание думы Риебиньского края	ул.Саулес, 8, Риебини, Риебиньская волость, Риебиньский край
720.	Рушонская основная школа	ул.Лиепу, 5А, Кастире, Рушонская волость, Риебиньский край
722.	Здание территориального управления Силаянской волости, Дом культуры	ул.Миера, 1, Силаяни, Силаянская волость, Риебиньский край
723.	Дом культуры Силюкалнсской волости	ул.Латгалес, 1, Силюкалнс, Силюкалнская волость, Риебиньский край
724.	Стабулниекский дом культуры	ул.Саулес, 3, Стабулниекы, Стабулниекская волость, Риебиньский край

Патриотичного 2018/2019 учебного года!

Новый 2018/2019 учебный год начался, и все учебные заведения края в первый учебный день - 3 сентября раскрыли свои двери. 2018/2019 учебный год в учебных заведениях края начали 473 учащихся. По сравнению с прошлым учебным годом, общее число учащихся уменьшилось на 20 детей.

В Дравниекской основной школе будут учиться 30 детей и 7 дошкольников, в Гальянской основной школе – 60 учеников и 22 дошкольника, в Рушонской основной школе – 56 учеников и 37 дошкольников, в Силюкалнсской основной школе – 16 детей и 5 дошкольников, в Риебиньской средней школе – 181 ученик, а в Риебиньском ДУЗ «Спридитис» – 59 воспитанников.

Чтобы принять учащихся, и в этом году самоуправление края инвестировало средства в ремонтные работы. В летний период выполнен капитальный ремонт в кабинете трудового обучения Риебиньской средней школы, положена брусчатка на дорожке к Риебиньскому ДУЗ «Спридитис».

Добавим, что дума Риебиньского края заключила договор с Министерством культуры ЛР об участии в инициативе программы столетия Латвии «Латвийский школьный ранец». Цель инициативы – обеспечить, чтобы в рамках содержания и процесса обучения каждый учащийся

1–12 класса смог напрямую увидеть природные, исторические и культурные ценности Латвии, узнать о научных достижениях. Таким образом, на государственном уровне предусмотрено укреплять национальную идентичность, патриотизм, осознание государственной принадлежности молодого поколения, повышать качество образования, а также, уменьшить социальное неравенство. Будут выделены финансовые средства, предусмотренные для того, чтобы покрыть расходы школьников на входные билеты, транспортные расходы и гастрольные выступления.

6 сентября в «Арена Рига» состоялось мероприятие открытия программы «Латвийский школьный ранец», в котором приняла участие и делегация Риебиньского края в составе 11 человек: ученики Гальянской основной школы Анниа Тумане и Вячеслав Литвяков, ученица Дравниекской основной школы Сарма Витолина, ученики Рушонской основной школы Маргитиньш Паэглис и Аманда Реча и четыре ученика Риебиньской средней школы – Эвия Бермане-Спруджа, Виктория Нагле, Ритварс Вяксе и Дана Патреева, а также, учительница Риебиньской средней школы, консультант образования по интересам и воспитательной работе в крае Рита Пудане и координатор вопросов образования в крае Эвелина Висоцка. Участники

Праздник Риебиньского края 2018 – Риебини цветут!

В этом году Риебиньский край свой праздник вдохновлено, ярко, эмоционально, спортивно и солнечно отмечал в течение двух дней – 28 и 29 июня. Жители и гости края встретились на эстраде Риебиньского парка, чтобы снова вместе праздновать, радоваться, ликовать и расцвести для Риебиньского края.

Хорошей традицией стали стенды волостей, где руководители территориальных волостных самоуправлений, хозяева и хозяйки знакомят с кулинарным наследием Латгалии, блюдами, приготовленными из местных продуктов.

Девиз праздника края в этом году – «Риебини цветут!» подчёркивался неоднократно: праздничным шествием и выступлением коллективов самодеятельности, украшенными и богатыми угощениями палатками волостей, награждением представителей молодёжи края, которые своими делами доказали, что хотят остаться в своём крае, на своей родине – в Латвии, создавая семьи, работая и развиваясь, умножая патриотизм.

На празднике Риебиньского края председатель краевой думы Петерис Рожинскис вручил похвальные грамоты 15 молодым людям, которыми гордится весь край. На церемонии награждения в номинации патриот Риебиньского края чествовали жителя Рушонской волости Яниса Саулитиса, который после окончания учёбы в ЛСУ принял решение остаться в родной стороне и работать в сфере сельского хозяйства – выращивать мясной крупно-рогатый скот. В 2016 году перенял крестьянское хозяйство и за два года существенно увеличил площадь обрабатываемой в хозяйстве земли. Начав с двух коров, в настоящее время стадо насчитывает более 40 голов. Реализовал проект программы поддержки села «Содействие молодым фермерам».

В номинации патриот Риебиньского края отмечен Ингарс Ивананс из Стабулниек, который не побоялся сельских работ и продолжает вести хозяйство в родительском доме и на полях, а также, является владельцем ИК «Smaragdī». В своём хозяйстве Ингарс за-



Абсолютная новинка не только для жителей и гостей края, но и в Балтии – огромные «живые» куклы представили незабываемый концерт классической музыки.

нимается выращиванием биологического мясного скота, реализовал несколько сельскохозяйственных проектов с привлечением европейских средств.

Рушонец Иварс Вуцанс награждён в номинации трудолюбие. Свою любовь к труду унаследовал от родителей, бабушек и дедушек. После окончания средней школы, параллельно с основной работой, занялся сельским хозяйством. Сейчас успешно ведёт биологическое крестьянское хозяйство «Zaļā bižze», которое перенял от отца, обрабатывает более 100 га земли. Участвовал в проектах «Модернизация сельских хозяйств» и «Содействие молодым фермерам».

В номинации любовь к труду отмечен и Павел Скобелев из Гальянской волости. Молодой человек решил остаться работать в Латвии, самостоятельно освоил навыки автомеханика, и добросовестно работает в автосервисе «Макра» с момента его основания. Создал семью, в которой растут трое сыновей. Является примером того, как своими силами можно жить, благоустроить своё место жительства и ближайшие окрестности.

В номинации любовь к труду чествовали жителя Риебини Мейнарда Рудзата. Авторитет среди одноклассников, всегда отзывчивый, в любой момент придёт на помощь, сердечный, готов помочь каждому. Активно помогает жителям посёлка Риебини, особенно пенсионерам, скосить траву, принести дрова, делая это добросовестно и бескорыстно. При-

нимает активное участие в благоустройстве Риебиньской католической церкви.

Рушонец Янис Османис награждён в номинации предпринимательство. Уже после окончания основной школы начал предпринимательскую деятельность – отец полностью доверил сыну к/х «Mazbērzi». Чтобы более умело работать в сфере сельского хозяйства, получил квалификацию – управление сельской собственностью. Увеличил стадо молочного и мясного крупно-рогатого скота и земельные площади, освободил от леса имеющуюся землю, обрабатывая почти 100 гектаров.

В номинации предпринимательство отмечен житель Стабулниекской волости Юрис Дамба. Юрис – молодой предприниматель, любит село, родительский дом своих родителей и возделанные поля, поэтому занимается молочным животноводством и ведёт индивидуальную работу на территории всего края.

Сергей Шкуратов из Силаянской волости также отмечен в номинации предпринимательство. Сергей – самый молодой предприниматель волости, ему принадлежит автосервис. Сергею хватило предприимчивости и смелости начать деятельность сервиса в своём родном доме, показывая пример ровесникам, что своей работой можно не только обеспечить пропитание и деятельность предприятия, но и популяризовать имя своего края.

(Продолжение на 3 стр.)



Делегация Риебиньского края на мероприятии открытия программы «Латвийский школьный ранец».

посетили интерактивную выставку и посмотрели мультимедийный концерт «100 рассказов Латвии за 100 минут».

Пусть любознательность и хорошие успехи в учёбе, добросовестно проделанная работа, достижения в олимпиадах, конкурсах, спортивных состязаниях, а также, творчество и позитивное отношение друг к другу, дружба и сотрудничество станут подарком к юбилею Латвии!

Координатор вопросов образования в Риебиньском крае Эвелина Висоцка

Успешно прошёл праздник Рушонского озера

4 августа команда самоуправления Риебиньского края на базе отдыха «Силмалас» в Рушонской волости реализовала одно из масштабных мероприятий проекта – фестиваль «Праздник Рушонского озера». Мероприятие организовано в рамках проекта № LLI – 349 «Развитие экотуризма в Латвии и Литве используя водные ресурсы» («Learn Eco Travel»), который финансирует Interreg V-A в рамках программы Латвийско – Литовского сотрудничества на 2014 – 2020 год.

Принимая во внимание цель проекта – развивать привлекательность региона, совместными усилиями улучшая места туристического отдыха возле водных объектов, создавая новые продукты и услуги экотуризма, таким образом, увеличивая число посетителей приграничной территории Аукштайтии в Латвии и Латгалии в Литве, мероприятие было предусмотрено для жителей всех возрастов, особенно, для семей с детьми. Фестиваль посетили и делегации партнёров проекта из самоуправлений Молетай и Аниция в Литве, коллеги из Прейли

и Аглоны, самоуправления Паневежис, дирекции регионального парка Гражутес и Сарту.

В рамках фестиваля были выдвинуты вопросы защиты среды, вовлекая посетителей в различные творческие мастерские. Рано утром прошли соревнования по рыбной ловле, организованные «Обществом развития Риебиньского края». Лучший улов в этот раз был у Александра Сушко. На протяжении дня спортивный дух поддерживали волейболисты, которые боролись за титул победителя финальных краевых соревнований «Риебини 2018». Победителями стали Юрий Димитриев и Кристапс Чакш (Резекне/Дагда).

Для детей была подготовлена широкая программа с обучающими мастер-классами и возможностями развлечения. Мастерскую керамики «Оттиски растений на глине» вела Кристине Ницмане, в «Лаборатории природы» можно было поработать с различными материалами, создавая красивые работы. Захватывающе интересной стала мастерская Исследования природы и природных экспедиций с биологами Даугавпилсского центра летучих мышей. На берегу озера можно было

осмотреть и ознакомиться с различными пресмыкающимися и водными животными, а также, исследовать обитателей Рушонского озера. Для радости и развлечения детей были предложены надувные аттракционы и трасса ловкости на деревьях «Meža kaķis». В течение всего дня мероприятия проходили и на озере – посетители могли воспользоваться и испробовать SUP доски, лодки каноэ, моторные лодки и конечно, искупаться.

Укрепляя взаимное сотрудничество, в фестивале приняли участие, и мастер-класс резьбы по дереву показали двое ремесленников из регионального парка Гражутес и Сарту.

Для взрослой аудитории была предложена лекция о здоровом питании и активном образе жизни под руководством специалиста «Природа лечит» Лилиты Кивление. Под руководством Аниты Решченко можно было насладиться банными процедурами и ритуалами.

Вечером, на Празднике молодёжи Риебиньского края, чествовали молодых людей, достигших совершеннолетия, которые в течение всего дня участвовали в фести-



Победители соревнований по пляжному волейболу «Риебини 2018». В рамках праздника прошли финальные состязания.

вале и использовали возможности активного отдыха и развлечений.

В концертной программе Праздника озера выступили участники танцевального коллектива Рушонской волости (рук. Дина Сташкевича), попгруппа «Lāsītes» Прейльского центра детей и юношества (рук. Дайна Эрта), а также, гости из Литвы – танцевальная группа Аникийского центра культуры «Gojus» и студия исторического танца «Baltoji Pavana» (рук. Юрате Уселиене).

С горячей концертной программой «Dolce Vita – Сладкая жизнь», при участии танцоров из Кубы и Бразилии, выступил Ро-

берто Мелони, а также, пианист Анатолий Ливча. А ночной бал на берегу озера играла группа «Nakts Ekspresis» и DJ Rūdis.

От имени отдела развития и планирования думы Риебиньского края благодарим коллег, помогавших в организации праздника, владельцев базы отдыха «Силмалас» – семью Заланов за гостеприимство, и, конечно, всех посетителей за прекрасный праздник!

Координатор проекта
Антра Мелушкане



Продолжается создание необходимой для коммерсантов публичной инфраструктуры в Гаянской и Стабулниецкой волости Риебиньского края



О начатых строительных работах на автодорогах Гаянской и Стабулниецкой волости свидетельствуют установленные информационные знаки.

Дума Риебиньского края продолжает реализацию проекта № 3.3.1.0/16/1/013 «Развитие территорий коммерческой деятельности и необходимой для этого публичной инфраструктуры в Гаянской волости Риебиньского края» и проекта № 3.3.1.0/16/1/014 «Развитие публичной инфраструктуры, предусмотренной для коммерческой деятельности в Стабулниецкой волости Риебиньского края» третьей отборочной очереди заявлений проектов «Вклад в значимую для предпринимательства инфраструктуру в самоуправлении, которые не являются самоуправлениями центров национального или регионального значения» специфической цели содействия 3.3.1. «Увеличить объём частных инвестиций в регионах, делая вклад в развитие предпринимательства в соответствии с установленной в программе развития самоуправлений экономически-территориальной специализацией и опираясь на нужды местных предпринимателей» программы действий «Рост и занятость».

Цель проекта № 3.3.1.0/16/1/013 «Развитие территорий коммерческой деятельности и необходимой для этого публичной инфраструктуры в Гаянской волости Риебиньского края» – создать среду для развития коммерческой деятель-

ности в Гаянской волости Риебиньского края, проводя улучшение инфраструктуры сообщения, таким образом, повышая экономический рост края и способствуя появлению рабочих мест. В рамках проекта будет разработан технический проект, перестроено дорожное покрытие на отрезках автодорог самоуправления Гаянской волости – перестройка 0.00-1.00 км автодороги № 16 Гриболва – Апшу маяс, перестройка 0.00-0.40 км автодороги № 27 Гриболва – к/х Лиепас и 0.00-0.45 км автодороги № 30 Гриболва – Вецбечи, выполнена прокладка асфальтобетонного покрытия, работы по оснащению, организации движения и благоустройству, строительный надзор, авторский надзор, руководство проектом. Целевая группа проекта – мелкие и средние коммерсанты.

В результате проекта разработан строительный проект перестройки автодорог самоуправления Гаянской волости Риебиньского края: 0.00-1.00 км автодороги № 16 Гриболва – Апшу маяс, 0.00-0.40 км автодороги № 27 Гриболва – к/х Лиепас и 0.00-0.45 км автодороги № 30 Гриболва – Вецбечи. В рамках проекта будет выполнена перестройка покрытия 0.00-1.00 км автодороги № 16 Гриболва – Апшу маяс, 0.00-0.40 км автодороги № 27 Гриболва – к/х Лиепас и 0.00-0.45 км автодороги № 30 Гриболва – Вецбечи. Привлечены руководитель и бухгалтер проекта, выполнено обеспечение руководством проекта и услуг публикации о реализации проекта. Для разработки аналитического доклада о расходах и приобретениях проекта привлечены специалисты с соответствующей квалификацией и знаниями.

Коммерсанты подтвердили, что в выполняемые в рамках проекта инвестиции в инфраструктуру внесут вклад в виде нефинансовых инвестиций собственного материального вклада и основных средств в своё предприятие в размере 535500,00 EUR, а также, создадут 10 новых рабочих мест.

Результаты проекта являются долгосрочными, будет упорядочена и усовершенствована необходимая для коммерческой деятельности инфраструктура в Гаянской волости Риебиньского края для развития коммерческой деятельности, увеличения частных инвестиций и создания рабочих мест.

Общие относимые расходы проекта составляют 630000,00 EUR, из них: финансирование ЕФРП – 535000,00 EUR, дотация государственного бюджета – 28350,00 EUR, финансирование самоуправления – 66150,00 EUR.

Место осуществления проекта – административная территория Гаянской волости Риебиньского края. Период реализации проекта: 01.12.2017. – 31.12.2018.

Цель проекта № 3.3.1.0/16/1/014 «Развитие публичной инфраструктуры, предусмотренной для коммерческой деятельности в Стабулниецкой волости Риебиньского края» – создать среду для развития коммерческой деятельности в Гаянской волости Риебиньского края, проводя улучшение инфраструктуры сообщения, таким образом, повышая экономический рост края и способствуя появлению рабочих мест. В рамках проекта будет разработан технический проект, перестроено дорожное покрытие на отрезке 1,11-1,69 км автодороги, выполнена прокладка асфальтобетонного покрытия, работы по оснащению, организации движения и благоустройству, строительный надзор, авторский надзор, руководство проектом. Целевая группа проекта – мелкие и средние коммерсанты.

В результате проекта разработан строительный проект «Перестройка 1,11-1,69 км отрезка автодороги № 6 Криштоби – Межа Мичулиши самоуправления Стабулниец-

ской волости Риебиньского края». В рамках проекта будет выполнена перестройка 1,11-1,69 км отрезка автодороги № 6 Криштоби – Межа Мичулиши самоуправления Стабулниецкой волости, приспособление для движения грузового автотранспорта и доступ к предприятиям коммерсантов, а также для транспорта, выполняющего транспортировку произведённой продукции. В рамках проекта будет выполнен авторский и строительный надзор перестройки 1,11-1,69 км отрезка автодороги № 6 Криштоби – Межа Мичулиши самоуправления Стабулниецкой волости Риебиньского края. Привлечены руководитель и бухгалтер проекта, выполнено обеспечение руководством проекта и услуг публикации о реализации проекта. Для разработки аналитического доклада о расходах и приобретениях проекта привлечены специалисты с соответствующей квалификацией и знаниями.

Коммерсанты подтвердили, что в выполняемые в рамках проекта инвестиции в инфраструктуру внесут вклад в виде нефинансовых инвестиций собственного материального вклада и основных средств в своё предприятие в размере 130 000,00 EUR, а также, создадут 4 новых рабочих места.

Результаты проекта являются долгосрочными, будет упорядочена и усовершенствована необходимая для коммерческой деятельности инфраструктура в Стабулниецкой волости Риебиньского края для развития коммерческой деятельности, увеличения частных инвестиций и создания рабочих мест.

Общие относимые расходы проекта составляют 152941,18 EUR, из них: финансирование ЕФРП – 130000 EUR, дотация государственного бюджета – 6882,35 EUR, финансирование самоуправления – 16058,83 EUR, неотнесимые расходы – 19294,72 EUR.

Место осуществления проекта – административная территория Стабулниецкой волости Риебиньского края. Период реализации проекта: 01.12.2017. – 31.12.2018.

Отдел развития и планирования

Sekojeit lūdz informācijai mājas lapā www.riebini.lv un sociālajos tīklos par izmaiņām un papildus nodarībām un pasākumiem projekta ietvaros!!!

BEZMAKSAS VINGROŠANAS
NODARBĪBAS RIEBIŅOS

Nodarbības notiks līdz gada beigām:

Katru PIRMDIENU un CETURTDIENU sākot ar 17. SEPTEMBRI
PLKST. 19.00

RIEBIŅU VIDUSSKOLAS SPORTA ZĀLĒ

JA TEV IR SAVS VINGROŠANAS PAKĻĀJĪNS, TAD NĒM TO LĪDZ!

Projekts Nr. 3.2.4.2/16/1/099 "Veicināšanas veicināšanas un slimības profilakses pakalpojumu uzlabošanas pasākumi Riebiņu novadā, 1. kārtā"

Informācija par projektu aktivitātēm pie projektu vadītājas tel. 26305999 (līce), e-pasts: ize.judina@riebini.lv

Organizovani lagera dēta dēta

C 16 jūnija 2017 gada дума Риебиньского края осуществляет проект «Мероприятия по улучшению услуг способствования здоровью и профилактике заболеваний в Риебиньском крае, 1-ая очередь». В рамках проекта, с 23 по 25 июля и с 8 по 10 августа был организован лагерь для детей края о значении душевного здоровья.

Душевное здоровье – часть общего состояния здоровья детей. Поэтому задачи лагеря были: способствовать душевному здоровью детей, рассматривая различные жизненные ситуации и события, взаимодействие чувств, мыслей и поступков, анализируя различные модели поведения, вовлекая детей в творческие мастерские, ролевые игры, физические активности, мероприятия здорового питания и образа жизни и другие. В каждом лагере участвовали 25 детей, всего – 50 детей.

Проект и в дальнейшем предусматривает разнообразные мероприятия, в том числе, лекции и практические занятия для способствования здоровью

и первичной профилактики заболеваний. Осенью возобновятся занятия по гимнастике, скандинавской ходьбе и аэробике, танцевальная и двигательная терапия, художественная терапия, занятия для мамочек и будущих мамочек, будут организованы Дни здоровья и питания, информационные кампании на тему здоровья сердца и День против рака. Также пройдут практические занятия по приготовлению экономичного питания и другие мероприятия.

Каждый житель края может принять участие в организованных в рамках проекта мероприятиях. Просим следить за информацией на странице www.riebini.lv, в социальных сетях и участвовать в мероприятиях бесплатно.

Отдел развития и планирования



IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ

РЕШЕНИЯ ДУМЫ

21 августа состоялось очередное заседание думы Риебиньского края

Выделяют средства

Рассмотрев письмо общества «Латгальское региональное объединение пенсионеров», в составе которого и Общество пенсионеров Риебиньского края, о содействии в организации мероприятия 10-летия общества, депутаты краевой думы решили выделить 50,00 EUR, предусмотрев сумму из средств финансирования проектов.

На заседании думы единогласно решено выделить дополнительное финансирование в размере 520,00 EUR Гаянской основной школе для обучения педагогов программы специального образования из средств, предусмотренных для сферы образования.

Рассмотрев письмо «Общества развития Риебиньского края» о присвоении финансирования проекту «Участие ТКСП «Амизиерис» в фестивале народной музыки в Молдове», решено выделить обществу финансирование в размере 1000,00 EUR для реализации вышеупомянутого проекта, предусмотрев финансирование из средств, предусмотренных туризмом. Общие расходы проекта – 4500,00 EUR, из ФКК – 2000 EUR, средства самоуправления – 1000 EUR, финансирование участников – 1500 EUR.

О передаче квартир на отчуждение

Рассмотрев заявления жильцов многоквартирных домов в посёлке Стабулниеки Стабулниекой волости о передаче на отчуждение съёмной квартиры, констатировано, что упомянутые многоквартирные дома и участки земли, на которых находятся дома, зарегистрированы в Земельной книге на имя самоуправления Риебиньского края.

На заседании думы решено зарегистрировать в Земельной книге на имя самоуправления Риебиньского края девять квартирных владений, которые входят в земельное владение: ул. Яуна, 5А с кадастровым номером 7680 004 0344; ул. Яуна 5 с кадастровым номером 7680 004 0477; ул. Сколас, 5 с кадастровым номером 7680 004 0345 и ул. Сколас, 8 с кадастровым номером 7680 004 0346.

Решено передать на отчуждение съёмные квартиры, упомянутые в решении заседания думы, многоквартирные дома в Стабулниекой волости, жилой дом в общем владении, подсобные строения (если такие входят в состав владения) и предполагаемые части земельного участка, продав их по свободной цене (условной цене) жильцам квартир. Комиссии по приватизации и отчуждению организовать и обеспечить процесс отчуждения.

Оговорить, что условную цену составляет кадастровая стоимость (в соответствии с информацией ГЗС) и расходы на отчуждение (площадь квартиры м² x 0,1 прив. серт. x 39,84 EUR (стоимость сертификата приватизации – 28 латов).

Оговорить скидку в размере не более 20% от

кадастровой стоимости на покупку прав аренды от самоуправления и за капитальные вложения, в соответствии со справкой самоуправления и подтверждающими документами.

Выделяют софинансирование проекту

На заседании думы единогласно принято решение предусмотреть софинансирование в размере 1027,00 EUR проекту «Приобретение лодочного мотора для повышения эффективности мероприятий контроля и охраны рыбных ресурсов в водоёмах Риебиньского края» (общие расходы проекта 6846,00 EUR, софинансирование самоуправления – 15% от относимых расходов) из средств, предусмотренных для финансирования проектов в бюджете 2018 года.

Утверждают решения, принятые закупочной комиссией

Депутаты думы утвердили решения, принятые закупочной комиссией о выявлении претендента после процедуры закупки. Решено заключить договор:

➤ с SIA «Rēzeknes Nams» о разработке технического проекта и авторском надзоре зданию центра получения социальных услуг «Atspēriens», по адресу: ул. Виляну, 2а, Риебини, Риебиньский край, по предложенной договорной цене **19 600,00 EUR** (без НДС);

➤ с SIA «PRO R-MOTORS» о приобретении квадрицикла в рамках проекта «Повышение эффективности мероприятий контроля и охраны рыбных ресурсов в водоёмах Риебиньского края» по предложенной договорной цене **10 000,00 EUR** (без НДС);

➤ с SIA «LEKON» о приобретении мебели для нужд Риебиньской краевой думы по предложенной договорной цене **3435,46 EUR** (без НДС) (1-ая часть закупки);

➤ с SIA «Lazurīts S» о приобретении мебели для нужд Риебиньской краевой думы по предложенной договорной цене **2489,62 EUR** (без НДС) (2-ая часть закупки);

➤ с SIA «LEKON» о приобретении мебели для нужд Риебиньской краевой думы по предложенной договорной цене **1104,00 EUR** (без НДС) (3-ая часть закупки);

➤ с SIA «Warss+» о разработке строительного проекта и авторского надзора создания инфраструктуры исследования природы и туризма на территории особо охраняемой ландшафтной местности «Каучерс» по предложенной договорной цене **6200,00 EUR** (без НДС);

➤ с SIA «Road Lab» о выполнении строительного надзора на объекте «Перестройка 0,45-0,82 км отрезка автодороги № 30 Гриболва – Вецбечи Гаянской волости Риебиньского края» по предложенной договорной цене **8976.00,00 EUR** (без НДС).

С решениями заседаний думы Риебиньского края в полном объёме можно ознакомиться на домашней странице самоуправления www.riebini.lv в разделе Решения заседаний

В преддверии столетия Латвии осуществлён проект ГФКК



В рамках проекта в Риебиньском центре культуры выступил Даумантс Калниньш с программой «Отблески».

В феврале этого года дума Риебиньского края получила подтверждение заявленному проекту «Мой рассказ сильной Латвии» в рамках целевой программы «Латвии – 100» Государственного фонда культурного капитала (ГФКК). Цель проекта – рассказать о Риебиньском крае, укреплять чувство принадлежности своему краю и своей стране, создавая совместное будущее Латвии. Выделенное для осуществления проекта финансирование из целевой программы ГФКК – 3000,00 EUR.

В преддверии празднования столетия Латвии, 18 мая этого года в центре культуры Риебиньского края реализован проект «Мой рассказ сильной Латвии». Коллективы самодеятельности, дети, молодёжь, сеньоры были заняты в создании представления, чтобы подчеркнуть непреходящие ценности, формировать и поддерживать чувство общности и традиции, расширять культурное пространство, актуализировать события истории, побуждать думать с перспективой на будущее.

Во время концертного представления зрители предались воспоминаниям, слушая рассказ бывшей учительницы Валентины Скутеле, дополненный проекциями старых фотографий. Под развевающиеся латвийские флаги в танце и песнях прошли путь хлеба. И у хлеба, и у Латвии свой совместный рассказ. Так же, как хлебу нужно зерно, Латвии нужны люди. Мы знаем, что сила хлеба в зерне, набравшем свою силу от солнца и земли. Когда горсть полна золотистыми зёрнами, знаем, что будет достаток и на столе будет хлеб. Концертное представление было как пожелание всему народу, чтобы наши поля были плодородными и через кусочек хлеба несли благословение людям.

Наполненный чувством патриотизма концерт представил Даумантс Калниньш, его концертная программа «Отблески» состоялась при содействии целевой программы ГФКК «Латвии – 100» в рамках проекта «Мой рассказ сильной Латвии».

Коллектив центра культуры Риебиньского края благодарит думу Риебиньского края и специалистов отдела развития и планирования за поддержку.

Организатор мероприятий Риебиньского ЦК
Илзе Пискунова



Latvija 100

Праздник Риебиньского края 2018 – Риебини цветут!

(Начало на 1 стр.)

Девушка в номинации спорт – Сигита Прижевойте из Силокалнской волости. Сигита может гордиться своими достижениями в лёгкой атлетике и мини-футболе. Она представляла край на молодёжной олимпиаде в Валмиере, стартовала на соревнованиях чемпионата Латвии.

Среди парней в номинации спорт отмечены сразу двое – братья Илья и Иван Пискуновы из Силаянской волости. Оба всегда принимали участие в индивидуальных соревнованиях, получая призовые места, но сейчас доказали, что могут работать и в команде, показали хорошие результаты в футболе.

В номинации культура награждён Матисс Тейланс из Силокалнской волости. Матисс является одним из активнейших участников волостной самодеятельности – многие годы танцевал в молодёжном коллективе, а сейчас танцует в основном составе танцевального коллектива среднего поколения и посещает репетиции молодёжного коллектива.

В номинации культура отмечен житель Гаянской волости Арнис Эртс, который решил остаться в Гаянах, создал семью, растит сына и активно участвует в общественной жизни – танцует в танцевальном коллективе «Amizieris», играет в театральном кружке «Puncuļi» и участвует в различных проектах благоустройства среды.

Лига Узулнице из Риебини также награждена в номинации культура. Лига уже два года руководит молодёжным танцевальным коллективом «Strūga». Сама признаёт, что рада тому, что может мотивировать молодых людей с радостью преодолевать путь из разных городов Латвии, чтобы в конце недели учить новые шаги и готовиться к танцевальным смотрам, концертам и различным краевым мероприятиям.

В номинации добровольная работа чествовала Эвию Мелушкане из Риебини. Эвия – отзывчивая, умная, общественно активная девушка, поёт в поп-группе «Marmelādes» и в хоре Риебиньского католического прихода, танцует в МТК «Strūga» и принимает участие в различных общественных мероприятиях.

После чествования представителей молодёжи и праздничного концерта, по-настоящему красочное волшебство цветов и музыки представили артисты перформанса «ДУЭТ ЦВЕТОВ» – абсолютная новинка в Балтии. Профессиональные латвийские мастера декораций и бутафории, портные, дизайнеры и художники объединились и создали две огромные «живые» куклы, которые визуально похожи на огромные королевские цветы с тропическими декорами. Каждая кукла по-настоящему живая, поскольку их тела от головы до пояса принадлежат известным латвийским артистам – тенору Латвийской Национальной оперы Юрису Визбулису и сопрано Латвийской Национальной оперы Лауре Тейване. После красочного концерта цветы все были приглашены на бал до рассвета вместе с группой «Velves».

Праздник продолжился утром следующего дня богослужением в Риебиньском католическом костёле Св. Петра и Павла, а позже – на конферме ООО «Trīs vītolu stāļi», где всадники из нескольких городов Латвии представили показательные выступления в конном спорте.

Самоуправление Риебиньского края благодарит всех участников праздника, производителей домашней продукции, спонсоров и сотрудников краевых учреждений за поддержку и бескорыстно выполненную работу.

Специалист по связям с общественностью
Роландс Наглис

#REMIGRĀCIJA
9000 EURO
для Твоей идеи возвращения
хозяйственной деятельности
КОНКУРС
PAPS

Условия участия

1. Не менее 3 лет был в отъезде?

После длительного отсутствия (более 3 лет) возвратился или планируешь вернуться из страны пребывания в Латвию*

2. Есть идея для возвращения?

Выполняешь хозяйственную деятельность (не дольше одного года) или планируешь начать хозяйственную деятельность*

3. Недавно вернулся или планируешь?

С момента возвращения до момента подачи заявления проекта не дольше одного года задекларирован или зарегистрирован адрес места жительства в Латвии*

* кроме города Риги

4. Осуществи свою идею и принеси пользу стране

Необходимо выполнить провизорские расчёты общих платежей за трёхлетний период с момента подачи заявления проекта

5. Преимущество у персоны с ребёнком или с детьми

Но в конкурсе могут участвовать и персоны без детей

Информация о конкурсе и бланк заявления проекта доступны на сайте

www.paps.lv

Проект осуществляют:

Регионы планирования в сотрудничестве с Министерством защиты среды и регионального развития www.paps.lv

Аукцион продажи недвижимого имущества

12 октября 2018 года в 11.00 часов Риебиньская краевая дума в здании думы на ул.Саулес, 8 в Риебине (2 этаж, 14 кабинет) организует **письменный аукцион** с поступательным шагом – продажу принадлежащего ей недвижимого имущества – единицы земли площадью 14,58 га в Рушонской волости Риебиньского края с кадастровым обозначением 7670 012 0265.

Начальная цена торгов 20 000,00 EUR. Поступательный шаг торгов – 1 000,00 EUR. Участникам торгов до начала аукциона необходимо уплатить обеспечение в размере 10% от начальной стоимости объекта торгов на расчётный счёт AS «SEB BANKA, kods UNLALV2X», счёт LV12UNLA0050005638857.

С условиями торгов можно ознакомиться на домашней странице думы www.riebini.lv. Объект можно осмотреть в рабочие дни с 9.00 до 13.00 часов, заранее согласовав визит со специалистом по недвижимому имуществу Инарой Упенице, телефон 65392860.

Плата за участие в торгах – 20,00 EUR, которые претендент должен уплатить в кассу Риебиньской краевой думы или перечислить на расчётный счёт AS «SEB BANKA», код UNLALV2X, счёт LV12UNLA0050005638857.

Регистрация участников торгов будет начата через 3 дня после публикации объявления об аукционе в газете «Латвия Вестнесис» и прекращена 12 октября 2018 года в 10.00 часов. Предложения участников торгов принимают в закрытых конвертах с надписью «Аукцион, «Таурени», Рушонская волость, Риебиньский край».

Модернизация экспозиции музея Роберта Мука

В музее Роберта Мука при поддержке Государственного фонда культурного капитала осуществлён проект программы музеев «Создание цифровой экспозиции музея для обеспечения доступности результатов исследования собрания».

Цель проекта – способствовать доступности результатов исследования собрания музея более широкой целевой аудитории с помощью дигитализированной и модернизированной экспозиции и способствовать конкурентоспособному развитию музея, расширяя возможности исследования и использования музея в соответствии с требованиями современного общества.

В ходе реализации проекта модернизирована экспозиция музея, комната отдыха Роберта Мука оснащена интерактивной системой проекционирования его стихов и системой воспроизведения звукозаписей с отдалённым управлением.

Благодаря реализации проекта, экспозиция стала более современной, интересной, привлекательной и информативной для разных возрастных групп. Образование посетителей музея стало направленным на дискуссию, способствует соучастию и совершенствованию интеллектуальных возможностей. Демонстрируемые видеосюжеты создают эффект присутствия автора, подкрепляя правдивость и значение рассказа. Проецируя поэзию Роберта Мука, воспроизводя стук пишущей машинки, достигнута имитация работы машинки, принадлежащей философу. Проект улучшит качество работы музея, внесёт новые формы работы, что позволит лучше ознакомиться с собранием музея.

Мероприятие презентации проекта в музее Роберта Мука пройдёт 26 сентября в 14.00 часов.

МЕРОПРИЯТИЯ СЕНТЯБРЯ**Силаянский ДК**

◆ 19 сентября в 14.00 поэтический полдник «Встретимся осенью».

Силокалнскский ДК

◆ 26 сентября в 11.00 мероприятие дня Микелиса «Овощи в нашем саду».

◆ С 26 по 29 сентября – выставка «Дары осени».

◆ 29 сентября в 22.00 бал. Играет группа «Paldies Par Dejām». Вход – 4,00 EUR.

Риебиньская центральная библиотека

◆ С 6 сентября по 5 октября – краеведческая выставка «Ветряная мельница в Стабуллиеках».

◆ «Скрытое и неисчезающее» – 17 сентября в рамках дней поэзии – встреча с поэтессой, педагогом и публицистом Иветой Ратиник. Музыкальное сопровождение – Роландс Наглис.

◆ 21 сентября в 11.00 Инара Василевска ознакомит с новостями биологического хозяйства. Полезные чипсы из свеклы и тыквы. Из цикла – Время гостей.

◆ 28 сентября в 14.00 – заключение конкурса чтения.

Со всеми мероприятиями сентября, литературными и тематическими выставками подробнее можно ознакомиться на сайте самоуправления www.riebini.lv или следить в социальных сетях <http://www.draugiem.lv/riebinubiblioteka/> и <http://facebook.com/riebinubiblioteka>.

* В календаре мероприятий возможны изменения, просим следить за информацией на афишах!

** Во время мероприятий может проводиться фото и видеосъёмка. Материалы с целью информирования могут быть опубликованы на сайте самоуправления и в информационном издании «Вести Риебиньского края».

24 сентября в этом году – выходной день

Дума Риебиньского края информирует, что решением Сейма, в связи с визитом папы Римского Франциска в Латвию, понедельник 24 сентября объявлен выходным днём.

Латвийские сеньоры – столетию государства

В первом Празднике песни сеньоров Латвии, который прошёл 18 августа в музее памяти первого премьер-министра государства и последнего довоенного президента Латвии Карлиса Улманиса «Пикшас», который находится на Земгальской равнине между Елгавой и Добеле, участвовали сеньоры из Латгале, Видземе, Курземе и Земгале, всего 43 ансамбля и почти 600 участников.

Регион Латгалии представляли: Прейльский вокальный ансамбль сеньоров «Вирши» (рук. Карина Санта Оша), объединённый Варкавский вокальный ансамбль сеньоров «Мелодивас» (рук. Лига Гжибовска), Риебиньский вокальный ансамбль сеньоров «Иллюзия» (рук. Лига Гжибовска), Краславский вокальный ансамбль сеньоров «Рудзутака» (рук. Антонина Туче) и Ливанский вокальный ансамбль сеньоров «Ливас» (рук. Илона Балашко).

Наслаждались прекрасным концертом в двух частях, велико-



Сеньоры Латгальского региона на празднике песни.

лепной погодой, осмотрели предметы быта и жизни усадьбы начала 20-го века, хорошо отдохнули, неспешно прогуливаясь по благоустроенной территории музея.

Поездка сеньоров нашей группы на праздник была особенна тем, что ехали вместе с председателем объединения пенсионеров Латгальского региона Хеленой Лизич, что надолго останется в

памяти особой атмосферой и песнями на протяжении всего пути. Благодарим руководителя ансамбля Лигу Гжибовску за большой вклад в подготовку репертуара и объединение нескольких ансамблей.

Участница вокального ансамбля сеньоров «Иллюзия» Валентина Скутеле

В Риебиньском самоуправлении началась третья очередь подачи заявлений на обучение взрослых из фондов ЕС в 11 отраслях

Государственная агентство образования и развития начала третью очередь заявлений на обучение взрослых в рамках проекта фондов ЕС «Совершенствование профессиональной компетенции занятых лиц». В программе каждый работающий или самозанятое лицо в возрасте от 25 лет может подать заявку на обучение в 11 отраслях народного хозяйства, до 17 сентября подавая заявку в одно из 70 учебных заведений Латвии. Ближайшие к Риебиньскому самоуправлению места учёбы – Прейли, Ливаны, Резекне, Даугавпилс.

В Прейльском крае доступны более 40 учебных программ в таких отраслях как: транспорт и логистика, питание и туристические услуги, строительство, энергетика, деревообработка, металлообработка, машиностроение и другие отрасли.

Обучение предлагает: Учебный центр «Plus» (Устройство световых и силовых установок, анализ данных и подготовка отчётов, цифровой маркетинг и др.), ООО «Villas D» (Обучение автоводителей категории C, CE, D (трактор), Латгальский учебный центр (обучение работе с мотопилой и кусторезом), ООО «DAUSEB» (ИТ безопасность и защита персональных данных и др.), ООО «Mācību centrs AUSTRUMVIDZEME» (технология производства тканей и др.), ООО «Mācību un konsultāciju centrs ABC», Государственное ООО «Rīgas Tūrisma un radošās industrijas tehnikums»

(новейшие тенденции в приготовлении и оформлении изделий из дрожжевого теста и др.).

Плату за обучение в размере 90% покрывают фонды ЕС, 10% – софинансирование работодателя (сумму может покрыть и работодатель), занятым лицам со статусом малообеспеченной или неимущей персоны обучение бесплатное. Подавать заявки могут и молодые родители, находящиеся в отпуске по уходу за ребёнком, сохраняя трудовые отношения.

Для целевой группы доступно и другое содействие: компенсация расходов на услуги ассистента или сурдопереводчика для работающих с инвалидностью, возможность получить компенсацию транспортных расходов для работающих со статусом малообеспеченной или неимущей персоны, консультации (если необходимо).

Подробную информацию о программах обучения, учебных заведениях, порядке подачи заявлений и ответы на другие вопросы можно найти на домашней странице www.macibaspietaugusajiem.lv или у координатора проекта Саниты Кабаковой sanita.kabakova@riebini.lv, тел. 60001471.

NAČIONĀLAIS
ATTĪSTĪBAS
PLĀNS 2020



ETROPAS SAVIENĪBA
Eiropas Sociālais
fonds

IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ

2018 Zelta rudenis

15. SEPTEMBRĪ SĀKUMS: 20.00 RIEBIŅU KC

Šlageris Riebiņos

Ar populārām un skanīgām šlagerdziesmām priecēs:

DUETS INGA UN NORMUNDS KASPARS PUDNIKS

LATGALES DĀMU POPS FREDIS BERGMANS TIHOVSKU ĢIMENE

Jautrais un atraktīvais PASĀKUMA VADĪTĀJS Kaspars Pudniks

ĪRPIŅĀJUMĀ PLKST. 22.00 ŠLAGERNAKTS BALLE AR GRUPO GALAKTIKA DJ RŪDIS

IEEJA KONCERTĀ: 4 EUR
PENSIONĀRIEM: 3 EUR (UZRĀDOT APŪECĪBU)
BALLE: 5 EUR
RIEBIŅĒMA LĪCĪGĀDĪBU VEICĪMAM UNĪ. J. GRUBAS
INVALĪDĒM (UZRĀDOT APŪECĪBU) IEEJA BEZ MAKSAS

Pasākuma laikā arī tiks fotografēti visi šķērsi, materiāli informācijai izdošanai var tikt publicēti bez maksas, izņemot personālo informāciju.

GALDĪNU REZERVĀCIJA BALLEI 29945610

22. septembrī Riebiņos

Vēlā Rāts 2018

Starts plkst. 11.00 Riebiņu vidusskolā

#BEACTIVE
Nolikums: riebini.lv
riebinuvidusskola.lv